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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 31 DEL 27/04/2023

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemilaventitre il  giorno ventisette del  mese  di  aprile alle  ore 21:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
FERRARI MARIO 
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 16 Assenti N. 1

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Ferrari Mario.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig.ra Curti Jessica.
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 21:00.

I presenti sono n. 16.

Sono,  altresì,  presenti  il  vice  sindaco  Miselli  Silvia  tramite  collegamento  in 
videoconferenza e gli assessori Farina Laura, Benassi Daniele, Roncarati Alessia e 
Amarossi Valeria.

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

Il Vice Sindaco, in ottemperanza a ciò che dispone l’articolo 166 comma 2 del decreto 
-legge  267  del  2000  e  dall’art.  23  comma  3  del  vigente  regolamento  di  contabilità, 
comunica al  consesso il  prelevamento dal  fondo di  riserva effettuato con la  seguente 
delibera di Giunta:

- n.  40 del 04/04/2023 “PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA AI SENSI DEGLI 
ARTT. N. 166 E N. 176 DEL D.LGS. N. 267/2000”.

*********

Seguono le comunicazioni come da trascrizione sottoriportata:

“DAVIDDI – SINDACO. Grazie presidente. Voglio solo portare all'attenzione del Consiglio 
l’approvazione,  la  delibera di  giunta numero 48 del  13.4.23 che è  una delibera,  è  un 
addendum al protocollo di legalità con la Prefettura di Reggio Emilia, per la prevenzione  
dei  tentativi  di  infiltrazione della criminalità organizzata nel  settore concessioni  appalti. 
Ritengo che sia veramente un passo avanti ed uno strumento importante per il contrasto 
alla criminalità organizzata. Quindi volevo rendere anche voi partecipi appunto di questo,  
diciamo,  altro  accordo  conseguito  con  la  Prefettura,  per  contrastare  appunto  questo 
fenomeno, fenomeno che è sempre presente nelle nostre comunità e proprio per questo 
non dobbiamo mai abbassare la guardia e usare tutti  questi  strumenti  che ci  vengono 
messi  a  disposizione,  quindi  grazie  alla  Prefettura,  per  poter  appunto  contrastare  il  
fenomeno. Grazie. 

PRESIDENTE. Grazie sindaco Daviddi. Assessore Roncarati. 

RONCARATI – ASSESSORE. Buonasera a tutti, grazie presidente. Prendo la parola solo 
per illustrarvi proprio brevemente il libro che vi abbiamo consegnato stasera e ringraziamo 
per questo la Casalgrande Padana. Si tratta di un progetto ormai attivo da diversi anni che  
questo anno arriva a compimento, si tratta di una sponsorizzazione che abbiamo ottenuto 
per un totale  di  30.000€.  Il  Comune ha dato un appoggio non economico ma solo di  
supporto diciamo burocratico e di personale e si tratta quindi di 30.000€ derivanti tutti da 
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sponsorizzazioni,  la  maggior  parte  sono  quelle  della  Manodori  di  15.000€.  Il  restante 
15.000€ tra privati come Casalgrande Padana, Spazio A e Credem che ringraziamo tutti 
quanti. È uno studio sulla famiglia Spalletti quindi ci saranno riferimenti storici, ma anche 
botanici. Infatti, ha collaborato, anzi ha scritto proprio questo libro Eraldo Antonini che è 
l'agronomo che ha proprio studiato le piante antiche della Villa Spalletti, in collaborazione 
ovviamente col conte che ha rilasciato tutto il proprio archivio personale della famiglia. L’11 
giugno faremo poi l’inaugurazione di questo libro a cui poi tutto il  Consiglio Comunale, 
insomma, è invitato. Grazie.

PRESIDENTE. Grazie assessore Roncarati. Passo la parola al vicesindaco Miselli per una 
comunicazione. 

MISELLI  –  VICESINDACO.  Grazie,  signor  presidente.  Buonasera  a  tutti.  La 
comunicazione riguarda il prelievo dal Fondo di Riserva, comunicazione che è obbligatoria 
che noi vi facciamo ai sensi dell'articolo 166 comma 2 del Decreto 267/2000 e secondo 
anche  quanto  stabilito  dal  nostro  regolamento  vigente  di  contabilità.  È  stato  fatto  un 
prelievo dal fondo di riserva con una delibera di giunta numero 40 del 4 di aprile ed è stato 
disposto un prelievo di un importo di 8.025,16 euro ad integrazione dei capitoli di spesa 
corrente  riportati  negli  allegati  dell'atto  che  ho  appena  citato.  È,  in  particolare,  un 
incremento  del  capitolo  della  spesa  cause  legali,  che  ci  è  servito  per  finanziare 
l’affidamento  dell’incarico  di  rappresentanza  legale  del  Comune  in  un  giudizio  di 
rievocazione avanti  al  Consiglio  di  Stato  per  una sentenza,  la  numero 723 del  2023. 
L'attuale ammontare del fondo di riserva, dopo questo prelievo, è di 36.974,84€. Grazie.

PRESIDENTE.  Grazie  vicesindaco  Miselli.  Passiamo  all'esame  del  secondo  punto  in 
ordine del giorno”.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA
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Certificato di Esecutività

Deliberazione del Consiglio Comunale N. 31 del 27/04/2023

Oggetto:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 06/06/2023, 
decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 13/06/2023 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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Certificato di Avvenuta Pubblicazione 

Deliberazione di Consiglio Comunale N. 31 del 27/04/2023

Oggetto:   COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal 26/05/2023 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 13/06/2023 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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